

# KRABI, KRABIČKY A KACHNY

Středa, 02 květen 2018

Jakmile se na jaře pletou teploty přes dvacetku, začnu nesnájet městskou hromadnou dopravu. Každoročně touto dobou nucena elit vjudypatmn reklamím na plavky a miniortky viscá- na nezletilých Lolitách jejich opálené gazel- nohy pti ekjn- na autobus musm opat svj dolkovatj stehna barvy eidamu.

Letos u toho tlám- m kořek, který m farmiskm bio tvarm poskytuje urit alibi. Nicméně, jak prcek začn- halekat první slova, doba hjen- pomalu uplynula, a j se rozhodla zatoit s tahotenskmi ípeky dmv, než máho syna n jak dobrjk nau- slovo žtlustoprdá.

Česte- k tomu pisp- i m- j mu, ambiczn- to triatlonista, který nejprve ti je pozoroval, jak ulamuju poslední kus z tabulky okoldy a jak se potom snaám- m nenjpadn- ukrzt prjzdn obal. Z obvjku se pak ozval chvj- se hlas žvi, že z tebe nebude ok?.

Po nezbytné pmednájice na tma žnájronost t hotenstv- a ranho matestv- a žpozitivn- vliv okoldy na prevenci depres- jsem se hystericky rozbrela, usedla k poř- ta- a zhrzen- objednala krabičkovou dietu. V nájvalu emoc- samozemj- nejdrsnáj- program, kde denn- kalorickm p- jem p- blián- odpov- dáj kalorické hodnot- vzduchu pmede dvmi masny.

V oekvj- brutln- ho p- stu jsem se njsledujc- den vnovala obžerstv- a preventivn- mu vkrmu. Kdy si ale manžel proetl krabičkovj- j- deln- ek vylepen- na lednici, neodvj- il se cokoliv komentovat. První- krabičky mi m- l doru- it pracovn- k firmy hned dalj- den mezi 6 a 8 rjno. Ulehla jsem v p- jemn- m oekvj- n-.

Ve 4:30 rjno m- vzbudilo pit- n- telefonu doprovzené hysterickm íevem máho syna. Venku padalo cosi mezi vodou a ledem, a kdy jsem s- rem na hlav- v kořili se žairafou kone- n- vyb- hla na parkovjt- , dostala jsem od kouč- ho adolescenta krom- krabiček pouen- o tom, že nejsem jedin- tlustoprdka v Praze. Po tomto magick- m setk- n- jsem nechala neprodlen- vyrobit kopii kl- e od vchodvjch dvm- . Hned njsledujc- kurop- n- jsem donutila oprsk- ho posl- ka, aby mi krabičky ti je pokldal za dvm- od bytu a volal pouze v p- pad- epidemie salmonely!

Až u v- jm webov- stránky tvrd- cokoliv, krabičkovj- dieta je založena na hladomoru. Ta moje obsahovala p- esn- tolik

kalorií, abych zvládla dýchat a mrkat. Během několika dnů vím dojde, že ona  
 žijící v jádelněku, na kterou se těže od pondělka, je plka brambory  
 zalitá omáky z nelidsky odtužených surovin, a se srovnej rolka k svačince  
 ani srovnej ani rolka, ale zlomyslná psychologická hra sadistického  
 kuchaře, který se pátí pátí-pravě jádelněku musí zalykat směchem.

Zkuste pak naladovat prskající batole  
 plnotučným jogurtem s piškoty, manžela steakem s hranolkami a pak se jít do  
 rohu v hladových halucinacích pokorně. Ježourat do 50g okurkového salátu. Když se  
 navrac po několika dnech brutálně hladomorů ručička vajíčky nevycházela ani o  
 deko, dočtla jsem se na stránkách svých sváctví dietní společnosti, že je  
 podnětně aktivně sportem. To mi pádlo jako normální podvod!

Rozhodla jsem se nicméně poslat svou část na  
 strolleringu. Strollering je cvičení pro matky s kočárky využívané zejména  
 principu kolektivního zotavení. Sama matka s kočárkem by se ve veřejném parku  
 sotva odvážila imitovat kachnu a kolábat se za kočárkem s podsazeným zadkem  
 nebo houpavě couvat s kočárkem předemstárající, že je krab. Ve skupině deseti žen  
 se stejně náně- jeví jako neškodná zábava, a koliv i tak se nás občas někdo  
 pokouší vyfotit.

Na vajíčku jsem se postavila až po třech týdnech  
 poctivě aktivněho půstu, a to až poté, kdy mi pátí mytí náně- synek stáhl  
 dýšání, který se jeví nedělně musely zaplat v půldechu v jogánské pozici.  
 Bilance je jasná, každá z pátí kil má stálo pátíesná 1.000 Kč.

To si potom rozmyslíte, jestli si dějete po  
 mášci hladomorů k veřejně krabě- tyčinky nebo kachnu. Já jsem jasno, pro tu  
 svou a kážděmu mi ke lůtce mu drakovi uznale skočil manžel.

RENATA FRANCOVÁ

jaro 2014